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	UBND HUYỆN TAM NÔNG
TRƯỜNG MẦM NON 
PHÚ THÀNH B
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	––––––––––––
	

	
	

	Số: 281/KH-MNPTB
	Tam Nông, ngày 15 tháng 10 năm 2024


KẾ HOẠCH
Huy động các nguồn tài chính hợp pháp phát triển nhà trường
Năm học 2024 - 2025  
––––––––––––––
Căn cứ Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT, ngày 03 tháng 8 năm 2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Thông tư Quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân;
Căn cứ Nghị định số 81/2021/NĐ-CP ngày 27/8/2021 của Chính phủ quy định về cơ chế thu, quản lý học phí đối với cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân và chính sách miễn, giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập; giá dịch vụ trong lĩnh vực giáo dục, đào tạo (NĐ 81/2021/NĐ-CP); 

Căn cứ Nghị định số 105/2020/NĐ-CP ngày 08/9/2020 của Chính phủ quy định chính sách phát triển giáo dục mầm non (NĐ 105/2020/NĐ-CP);
Căn cứ Công văn số 2179/BGDĐT-KHTC ngày 13 tháng 5 năm 2024 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc thực hiện các khoản thu trong lĩnh vực giáo dục, đào tạo năm học 2024 - 2025;
Căn cứ Công văn số 4916/BGDĐT-KHTC ngày 30 tháng 8 năm 2024 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc thực hiện các khoản thu trong lĩnh vực giáo dục, đào tạo năm học 2024 – 2025;

Căn cứ Nghị quyết số 20/2022/NQ-HĐND, ngày 29 tháng 9 năm 2022 của Hội đồng Nhân dân tỉnh Đồng Tháp, về việc Quy định chi tiết danh mục các khoản thu và mức thu, cơ chế quản lý thu chi đối với các dịch vụ phục vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục đối với cơ sở giáo dục công lập trên địa bàn tỉnh Đồng Tháp (Gọi tắt là Nghị quyết 20);

Công văn số 1396/SGDĐT-KHTC, ngày 26 tháng 8 năm 2024 của Sở GDĐT Đồng Tháp, về việc hướng dẫn thực hiện các khoản thu trong cơ sở giáo dục công lập năm học 2024 - 2025;

Căn cứ Công văn số 3149/UBND-VX ngày 06/9/2024 của Ủy ban nhân dân huyện Tam Nông về việc triển khai hướng dẫn thực hiện các khoản thu trong cơ sở giáo dục công lập năm học 2024 - 2025;

Căn cứ Công văn số 791/PGDĐT-HCTC ngày 09 tháng 9 năm 2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Tam Nông về việc tổ chức thực hiện các khoản thu, quản lý và sử dụng của các trường năm học 2024 - 2025;

Trường Mầm non Phú Thành B xây dựng Kế hoạch huy động các nguồn tài chính phát triển nhà trường năm học 2024 - 2025 cụ thể như sau:

  II. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
  1. Thuận lợi

- Được sự quan tâm lãnh chỉ đạo sâu sát của lãnh đạo Ủy ban nhân dân huyện, Phòng Giáo dục và Đào tạo, Đảng ủy, chính quyền địa phương.
- Cở sở vật chất của trường khang trang, đảm bảo đủ phòng học, phòng làm việc và tương đối đủ các phòng chức năng. Đồ dung đồ chơi tối thiểu các lớp đạt 87-100%/nhóm, lớp.
- Nhận thức của cha mẹ trẻ (CMT) về các khoản thu hợp pháp của nhà trường được nâng lên và chuyển biến sâu sắc. CMT quan tâm chăm lo đến trẻ trong việc học tập và mua sắm đồ dùng phục vụ tốt cho việc vui chơi, học tập của trẻ, quan tâm đến các hoạt động giáo dục của nhà trường.

- Đội ngũ cán bộ quản lí, giáo viên, nhân viên (CBQL, GV, NV) năng nổ, nhiệt tình và có ý thức trách nhiệm cao trong thực hiện nhiệm vụ.
2. Khó khăn
- Một số phòng chức năng của trường chưa đủ trang thiết bị phục vụ cho tất cả các các hoạt động của trẻ (phòng nghệ thuật, phòng thư viện).
- Hệ thống cấp, thoát nước và các thiết bị vệ sinh thường bị hư hỏng nhiều.

          - Một số CMT chưa hiểu hết ý nghĩa công tác xã hội hóa giáo dục nên giao trách nhiệm cho nhà trường. 
          - Một số CMT đi làm ăn xa, để con cho ông bà chăm sóc trẻ nên cũng còn hạn chế trong việc phối hợp với nhà trường.
  II. MỤC TIÊU VÀ NỘI DUNG HUY ĐỘNG
  1. Mục tiêu

            - Huy động nguồn tài chính hợp pháp từ các tổ chức, cá nhân, cộng đồng để xây dựng và phát triển cơ sở vật chất, thiết bị dạy học nhà trường phục vụ tốt cho công tác chăm sóc và giáo dục trẻ, chăm lo cho trẻ nghèo, trẻ có hoàn cảnh khó khăn để các em có điều kiện đến trường.
           - Làm chuyển biến nhận thức của các tổ chức kinh tế, xã hội mọi cá nhân, tập thể, cộng đồng về vị trí, vai trò quan trọng của xã hội hóa giáo dục trong quá trình phát triển xã hội. Xác định rõ vai trò trách nhiệm trong việc đóng góp sức người, sức của để phát triển sự nghiệp giáo dục của địa phương.

  - Thông qua kế hoạch tài chính Hiệu trưởng đơn vị có kế hoạch chi tiêu chủ động hơn, phân bổ công việc cho các bộ phận, cán bộ, nhân viên trong đơn vị.


 - Giúp cho trường xây dựng được lòng tin đối với đơn vị chủ quản cấp trên thông qua tính minh bạch trong điều hành nguồn tài chính của nhà trường.


- Giúp đơn vị có cơ sở để đánh giá về năng lực điều hành nguồn tài chính của đơn vị thể hiện hiệu quả hoạt động của nhà trường.


- Tham mưu tốt với các cấp lãnh đạo để được tư vấn trong việc chỉ đạo xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh, tạo điều kiện thuận lợi nhằm phát triển sự nghiệp giáo dục ở địa phương.

- Huy động được các nguồn thu hợp pháp để nâng cao đời sống cán bộ, giáo viên, nhân viên trường. Góp phần làm CBQL, GV, NV an tâm công tác.

2. Nội dung (có phụ lục kèm theo)
           Hàng năm đơn vị sẽ lập dự toán cho các nguồn thu-chi của đơn vị. Các nguồn thu gồm:


- Nguồn ngân sách cấp trên cấp.


- Nguồn học phí.


- Nguồn xã hội hóa giáo dục
          III. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN

1. Lập dự toán
Hằng năm bộ phận phụ trách kế toán lập dự toán thu chi cụ thể các nguồn huy động tài chính hợp pháp công khai minh bạch, báo cáo cụ thể kịp thời cho đơn vị chủ quản cấp trên. Cập nhật các văn bản hướng dẫn của các cấp về việc thực hiện các khoản huy động tài chính.
          2. Công tác tham mưu tuyên truyền
          Tham mưu với Ủy ban nhân dân huyện, lãnh đạo Phòng Giáo dục, Đảng ủy, Ủy ban nhân dân xã để có sự quan tâm hỗ trợ kinh phí kịp thời cho việc xây dựng thực hiện kế hoạch.

          CBQL cùng với các đoàn thể trong nhà trường, CMT toàn trường họp bàn thống nhất các khoản thu trong năm học theo các văn bản hướng dẫn vào đầu mỗi năm học.
          Tăng cường công tác tuyên truyền đến CMT, cộng đồng và các tổ chức xã hội về mục đích, ý nghĩa của kế hoạch huy động nguồn tài chính của nhà trường để mọi người hiểu và chung tay thực hiện đạt mục tiêu kế hoạch. Tổ chức đánh giá thực hiện kế hoạch hành động hàng năm của toàn trường và thực hiện kế hoạch chiến lược của toàn trường theo từng giai đoạn phát triển.

          Tuyên truyền vận động trong CBQL, GV, NV và CMT trong nhà trường để tạo sự đồng thuận trong triển khai thực hiện kế hoạch. Từ đó, vận động C CBQL, GV, NV, CMT, các tổ chức chính trị xã hội đóng góp vật chất, công sức để xây dựng hoàn thành các mục tiêu kế hoạch chiến lược đề ra.

          Giáo viên phối hợp với CMT thường xuyên trao đổi, thông tin về chương trình giáo dục mầm non, các chế độ quyền lợi của trẻ và phối hợp với CMT trong thực hiện các chế độ của trẻ theo quy định.

         Phối hợp với bộ phận tài chính thường xuyên tuyên truyền các khoản thu theo quy định, các khoản thỏa thuận…
         3. Thực hiện hồ sơ sổ sách chứng từ

         Bộ phận kế toán thực hiện hồ sơ sổ sách thu chi rõ ràng cho từng loại quỹ theo quy định, thực hiện hệ thống hồ sơ trên phần mềm quản lý. Lưu trữ theo đúng quy định.

         Hàng năm tham mưu với hiệu trưởng trong việc thực hiện kinh phí, các chế độ của CBQL, GV, NV và trẻ của trường.

         IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

         1. Hiệu trưởng xây dựng kế hoạch, triển khai kế hoạch đến CBQL, GV, NV, CMT và cộng đồng để mọi người biết và ủng hộ nhà trường xây dựng và thực hiện đạt mục tiêu kế hoạch.

        2. Đồng chí Phó hiệu trưởng phụ trách cơ sở vật chất tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch đến giáo viên, nhân viên nhà trường. 

        3. Đối với các đoàn thể nhà trường: Hàng năm xây dựng chương trình hành động có lồng ghép các nội dung liên quan vấn đề thực hiện kế hoạch huy động nguồn tài chính nhà trường. Tuyên truyền, vận động mọi thành viên của tổ chức mình thực hiện tốt các nội dung và giải pháp trên; tham mưu, góp ý với nhà trường điều chỉnh, bổ sung những nội dung phù hợp để có thể thực hiện tốt kế hoạch đề ra.

        4. Ban đại diện CMT hỗ trợ nhà trường tuyên truyền đến các bậc CMT kế hoạch, huy động CMT tham gia đóng góp để xây dựng và phát triển nhà trường.

           Trên đây là kế hoạch huy động các nguồn tài chính hợp pháp năm học 2024 - 2025 của Trường mầm non Phú Thành B./.
	Nơi nhận:

- UBND xã;
- Phòng GD&ĐT;

- Các Phó hiệu trưởng;

- GV, NV (thực hiện);
- Lưu: VT.


	HIỆU TRƯỞNG
Huỳnh Thị Huyền Trân
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