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	UBND HUYỆN TAM NÔNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	TRƯỜNG MẦM NON

PHÚ THÀNH B

	Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


	Số: 192/KH-MNPTB
	Tam Nông, ngày 10 tháng 9 năm 2024


KẾ HOẠCH

Thực hiện công tác xã hội hoá giáo dục

Năm học 2024-2025

Căn cứ Thông tư số 55/TT-BGDĐT ngày 22/11/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Điều lệ Ban Đại diện Cha mẹ học sinh;
Căn cứ Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT, ngày 03/8/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân;


Căn cứ vào tình hình thực tế, Trường Mầm non Phú Thành B xây dựng Kế hoạch thực hiện vận động xã hội hoá giáo dục năm học 2024 - 2025 như sau:
I. Mục đích, yêu cầu
- Huy động các nguồn lực trong và ngoài nhà trường chăm lo cho giáo dục mầm non trong điều kiện ngân sách nhà nước còn hạn hẹp chưa đáp ứng được nhu cầu nâng cấp cơ sở vật chất phục vụ cho công tác chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục trẻ nhằm tăng trưởng cơ sở vật chất, trang thiết bị cho nhà trường.
- Phối hợp chặt chẽ với các ban ngành đoàn thể, các tổ chức xã hội, cộng đồng, làm chuyển biến nhận thức của các tổ chức, đoàn thể, các ngành, mọi cá nhân, tập thể trên địa bàn xã về vị trí, vai trò quan trọng của xã hội hóa giáo dục trong quá trình phát triển kinh tế, chính trị, xã hội của địa phương. Xác định rõ vai trò trách nhiệm nghĩa vụ học tập và đóng góp sức người, sức của để phát triển sự nghiệp giáo dục.

- Tham mưu tốt cho cấp Ủy Đảng, chính quyền địa phương trong việc chỉ đạo, xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh, tạo điều kiện thuận lợi nhằm phát triển sự nghiệp giáo dục ở địa phương. 
- Phối hợp với ban đại diện CMT của trường trong việc thực hiện chủ trương xã hội hóa giáo dục, huy động đóng góp tự nguyện của cha mẹ  trẻ và các cá nhân, tổ chức, doanh nghiệp trên địa bàn để hỗ trợ cơ sở vật chất của nhà trường.

- Việc huy động nguồn đóng góp phải đảm bảo đúng nguyên tắc tự nguyện, công khai, đúng mục đích trong thu chi quỹ xã hội hóa giáo dục.
II. Hình thức huy động các nguồn đóng góp: 
- Huy động từ cán bộ quản lý, giáo viên, cha mẹ trẻ, các tổ chức, cá nhân trong và ngoài nhà trường.
- Ủng hộ trên tinh thần tự nguyện, không quy định mức đóng góp cụ thể.
III. Dự kiến nội dung huy động xã hội hoá giáo dục trong năm học
- Vận động hỗ trợ tài liệu học tập, đồ đồng phục cho trẻ nghèo và khó khăn, dự kiến 30 phần;
- Vận động nguyên vật liệu làm khu vui chơi ngoài trời cho trẻ;
- Vận động bánh, sữa tặng quà trung thu, cuối năm học cho trẻ.
IV. Tổ chức thực hiện:
- Hiệu trưởng họp thống nhất về nội dung cần xã hội hoá trong nhà trường với Ban đại diện cha mẹ trẻ.
- Hiệu trưởng nhà trường xây dựng Kế hoạch vận động xã hội hoá chi tiết từng hạng mục dựa trên ý kiến thống nhất những nội dung cần xã hội hoá giữa nhà trường và Ban đại diện cha mẹ học sinh và theo quy định của Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT, ngày 03/8/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân.
- Cụ thể hoá nội dung cần vận động và tham mưu và xin ý kiến của UBND xã Phú Thành B thống nhất nội dung vận động.
- Hiệu trưởng ra quyết định thành lập tổ tiếp nhận các khoản hỗ trợ cho trẻ trong năm học. Trong đó, Trưởng ban là Hiệu trưởng; Phó trưởng ban là phó hiệu trưởng, các tổ trưởng, kế toán, thủ quỹ và trưởng Ban đại cha mẹ trẻ là thành viên.
- Giao cho Kế toán và thủ quỹ có báo cáo thu – chi cụ thể rõ ràng số tiền  hoặc hiện vật sau khi vận động đóng góp theo quy định hiện hành.
- Nhà trường giúp Ban đại diện phụ huynh trẻ quản lý việc sử dụng kinh phí, tiến hành các nội dung chi theo kế hoạch đã đề ra.
 
Trên đây là Kế hoạch thực hiện vận động xã hội hoá giáo dục năm học 2024 – 2025  của Trường Mầm non Phú Thành B./.
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